

Галина БАТИЩЕВА

2017-й был знаковым для Сургутнефтегаза: в октябре 1977 года компания был присвоен статус многопрофильного производственного объединения. А десять лет спустя, в 1987 году, на предприятии был организован Совет женщин. 30 лет действует в акционерном обществе уникальная общественная организация. За эти годы представительницы прекрасного пола провели тысячи различных мероприятий, разработали и реализовали сотни инициатив и идей.

В настоящее время в компании действуют 55 женсоветов структурных подразделений ОАО «Сургутнефтегаз». Реализовывать задачи помогает благотворительный фонд «Забота», который является одновременно исполнительным органом женсовета и отдельной общественной организацией, занимающейся вопросами социальной защиты.

Центральное место в деятельности Совета, как и в предыдущие годы, занимает работа по укреплению семьи, семейных ценностей, ответственного родительства, возрождению духовно-нравственного развития детей и пропаганде здорового образа жизни. С этой целью проводились познавательные встречи, тематические семинары, марафоны ко Дню семьи, Дню матери, программы ко Дню защиты детей и другие. Так, в честь праздника Дня защиты детей женсовет во второй раз организовал турслет среди семей Сургутнефтегаза «Здоровая семья – это здорово!». В традиционном марафоне ко Дню семьи приняло участие 47 структурных подразделений

ИТОГИ

Форпост компании

Совет женщин ОАО «Сургутнефтегаз» подвел итоги работы уходящего года



Фото Более 670 мероприятий провел Совет женщин ОАО «Сургутнефтегаз»
Александра в свой юбилейный год и стал победителем VI Всероссийского конкурса
онопы в номинации «Лидер XXI века»

ОАО «Сургутнефтегаз», а ко Дню матери в 48 структурных подразделениях было проведено 363 мероприятия. Цифры говорят сами за себя, причем работают все женщины-активистки на общественных началах.

Следует подчеркнуть, что Совет женщин ОАО «Сургутнефтегаз» – самостоятельная

общественная организация, ее работа строится в тесном взаимодействии с руководством Сургутнефтегаза и Объединённой профсоюзной организацией. Председатель Объединённой профсоюзной организации ОАО «Сургутнефтегаз» Михаил Чабарай подчеркивает, что женщины сегодня играют

главенствующую роль в общественной работе.

– Я хочу обратить внимание на огромное количество мероприятий, которые в течение этого года провела организация. Вдумайтесь только в эти цифры – более 670! На такой подвиг способны только женщины с их невероятным

терпением, мудростью и трудолюбием, – уверен Чабарай.

За этими сухими цифрами стоит колоссальная работа общественниц. Заботу о семье и близких никто не отменял, как и основную работу на предприятии, но активистки смогли совершить, казалось бы, невозможное. Они не просто инициировали, но и реализовали сотни мероприятий. Это семинары, выставки, конкурсы, викторины, семейные экскурсии, турниры, различные мастер-классы, просветительские лекции, викторины, благотворительные акции. Без преувеличения, Совет женщин сегодня – это форпост общественного движения компании.

Так, в рамках благотворительной акции «Весна, надежда, доброта!», приуроченной к Международному женскому дню, общественницы собрали более 265 тысяч рублей на лечение детей-инвалидов.

Подводя итог уходящего юбилейного года, можно смело сказать, что сделано немало. Особо отмечу, что в этом году Совет женщин стал победителем VI Всероссийского конкурса в номинации «Лидер XXI века». Впереди – новый, 2018 год, объявленный в Югре Годом гражданского согласия, а Президентом России – Годом гражданской активности и Годом волонтеров и добровольцев. Согласитесь, такие определения уже говорят сами за себя. Поэтому мы действительно должны проявить свою гражданскую активность, тем более что в марте пройдут выборы Президента страны. Я нахожу, что в будущем году мы тоже сможем достойно выполнить все поставленные перед нами задачи, – подвела черту председатель Совета женщин ОАО «Сургутнефтегаз» Галина Галимова.